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AVISO up Flash ‐S  Mode d‘emploi 

AVISO up Flash – est un récepteur pour jusqu'à 2 émetteurs AVISO (sonnette, 
téléphone, signaux acoustiques généraux, etc.).  Les deux signaux sont affichés avec des 
mélodies et des séquences lumineuses différentes. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
1. Monter l‘AVISO up Flash ‐S 

Branchez l'appareil dans une prise 230 V ‐ c'est fait. Si la prise est cachée derrière 
une armoire, un câble de rallonge peut être utilisé. 
 

2. Accouplement de l'appareil (si nécessaire) 
Normalement, AVISO up Flash ‐S est déjà couplé avec les émetteurs fournis. Si 
l'émetteur est commandé de nouveau ou si les piles sont remplacées, un nouveau 
couplage peut être nécessaire: 
‐ Insertion de la pile dans les émetteurs correspondants 
‐ Branchez l'AVISO up Flash ‐S dans une prise électrique (voir 1.). 
‐  Appuyez sur le bouton de couplage     (voir dessin ci‐dessus) pendant trois 

secondes. La LED rouge clignote. Si la LED rouge est allumée en permanence, la 
mémoire doit d'abord être effacée (voir point 4). 

‐ Appuyez plusieurs fois sur la touche mélodie   jusqu'à ce que la mélodie 
souhaitée soit entendue. Si aucune mélodie n'est souhaitée, la tonalité peut être 
désactivée à l'aide du sélecteur son/lumière (voir 5.). 

‐ Déclenchez l'émetteur. Si le couplage est réussi, la LED rouge clignote plus 
lentement et un bip court est émis.  

‐  Appuyez brièvement sur le bouton de couplage    , la LED rouge s'éteint, le 
système est maintenant prêt à l'emploi.  

‐ Ensuite, couplez le deuxième émetteur au même si nécessaire.  
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3. Changer de mélodie 
‐ Appuyez sur le bouton de couplage      (voir dessin à côté) pendant trois secondes. 

La LED rouge clignote (un seul émetteur couplé) ou brûle continuellement (deux 
émetteurs couplés présents). 

‐ Appuyez plusieurs fois sur la touche mélodie  jusqu'à ce que la mélodie 
souhaitée soit entendue.  

‐ Déclenchez l'émetteur correspondant, puis appuyez sur la touche de couplage   . 
 
4. Effacer la mémoire de couplage 

‐ Appuyez sur le bouton de couplage     (voir dessin à côté) pendant trois secondes.  

‐ Appuyez ensuite simultanément sur la touche mélodie et sur la touche de 
couplage     pendant trois secondes. La LED rouge commence à clignoter, la 
mémoire est effacée. Un nouvel émetteur peut maintenant être couplé. 

 
5. Sélecteur 
 Avec le sélecteur sur le côté, le son et la lumière peuvent être allumés ou éteints: 
 

 
 
Son seulement 

Son et lumière 

seule lumière 

 
 
 

Renseignements importants sur la sécurité 
 
L'appareil ne doit pas être mouillé. Il ne peut être utilisé que  
dans le cadre d‘un appartement et ne peut jamais être utilisé  
à l'extérieur. 
 
 
N'ouvrez pas l'appareil ‐ risque délectrochoc ! 
Nettoyer uniquement avec un chiffon sec. 
 
 




